
  Ata da Reunião Ordinária de Diretoria nº 37ª do Coren-

MS, realizada no dia oito de setembro de dois mil e 

dezesseis.  
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Às quatorze horas do dia oito de setembro de dois mil e dezesseis, na sede do Conselho Regional 

de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. Conj. Nacional, 2º 

andar, sala 26, reuniram-se os membros da Diretoria do Plenário do Coren - MS, nomeada pelo 

Cofen, por meio da Decisão n. 149 de 31 de maio de 2016 do DOU de 01 de junho de 2016: I. 

Verificação do “Quorum” Suficiente. Presentes: Dra. Vanessa Pinto Oleques Pradebon, Dra. 

Judith Willemann Flor e Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira. PAUTA: Relatório de 

atividades e solicitação de auxílio representação: Conselheiros: 1. Relatório de atividades e 

solicitação de auxílio representação: Conselheiros: Dra. Vanessa Pinto Oleques Pradebon 

10(dez) auxílios; Dra. Mara Oliveira de Souza 07 (sete) auxílios; Sra. Elane Maria Barros Meza 

04 (quatro) auxílios; Sra. Ana Maria da Silva 07 (sete); Dra. Ana Patrícia Ricci 07 (sete); Dr. 

Abner de Barros Chaparro 07(sete) auxílios, Judith Willemann Flôr 10 (dez) Auxílios; Dayse 

Aparecida Clemente 10 (dez) auxílios e Luzia Pereira dos Santos 07 (sete) auxílios. 

Colaboradoras: Dra. Andréia Juliana da Silva 05 (cinco) auxílios; Dra. Fernanda Raquel Ritz 

Araújo Alencar 03 (três) auxílios; Dra. Janaína Paes de Souza 04 (quatro) auxílios; Dra.Aryane 

Calixto de Oliveira 03(três) auxílio; Dra. Deborah Carvalho Minari 03 (três) auxílios; Dra. 

Renata Moraes Correa 02(dois) Auxílios; Dra. Rosemeire Gamarra 05 (cinco) auxílios; Fernanda 

Raquel 03 (três) auxílios; Paula Tedesco 03 (três) auxílios; Elaine Cristina Fernandes Baez Sarti 

04 (quatro) auxílios; Cacilda Hidelbrand Rocha 03(três) auxílios; Mercy da Costa 05(cinco) 

auxílios. Aprovado. 2. Instituto Adelina Thiago Dias – solicitação de atendimento móvel do 

Coren/MS aos profissionais de Enfermagem de Paranaíba/MS. Aprovado a inclusão da 

comissão de arrecadação Dayse Aparecida Clemente, Idelmara Ribeiro Macedo, Luan Carlos 

Gomes, Eliezer Adorno, Daniele Bhering. 3. Resposta do Coordenador Departamento de 

Fiscalização Dr. Jefferson Francisco. Aprovado a prorrogação de prazo de 10 dias para entrega 

do Plano de Metas de fiscalização para munícipio de Campo Grande.  4. Enfermeira 

Claudenice Valente. Aprovado a indicação como colaboradora. 5. Auxílio representação a 

colaboradora Rosemeire Gamarra. Aprovado o pagamento de até 7 (sete) auxílios 

representação por mês. 6. Solicitação de mudança de horário, fechamento no horário de 

almoço. Retirado de pauta. 7. Disponibilidade do servidor Francisco de Souza Rosa, em 

realizar viagens nas cidades do interior do Estado para fazer atendimento aos profissionais 

de Enfermagem. Aprovado a participação do empregado público Sr. Francisco de Souza Rosa. 

8. Aditivo do contrato para colocação de divisórias. Aprovado. 9. e-mail Sindecof-MS 
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solicitação de reunião para o dia 09/09 às 10h. Responder no dia de hoje que não há 

possibilidade de horário para reunião amanhã. 10. Memorado n.019/2016-Cobrança, 

comunicação da servidora pública Cinthia Taniguchi Monomi que não tem qualificação 

para exerce como responsável pelo Patrimônio. Aprovado o empregado público Osvaldo 

Sanches Junior assumir o patrimônio do Coren-MS. 11. PAD n.082/2016 Sindicância para 

apurar os patrimônios não localizados e extraviados no Coren-MS – Ata de instalação da 

Comissão de Sindicância instituída pela Portaria n.284/2016. Para ciência, encaminhar para 

departamento jurídico. 12. Viagem de arrecadação no Munícipio de Coxim/MS no período de 

14 a 16 de setembro de 2016. Aprovado a participação da Conselheira Ana Maria Alves da 

Silva em substituição da Conselheira Judith Willemann Flôr e o funcionário público Francisco de 

Souza Rosa em substituição do Sr. Osvaldo Sanches Junior. 13. Aprovado designar o emprego 

público Osvaldo Sanches Junior como responsável pela Ouvidoria do Coren/MS. 14. 

Apresentado pela empregada pública Meire Benites de Souza a solicitação de desligamento 

como membro de Diretoria do Sindecof/MS. Ciente. Nada mais a tratar, ás dezessete horas foi 

encerrada a reunião. Eu, Judith Willemann Flôr, secretária da reunião assino a presente ata. 

 

                                    

Dra. Vanessa Oleques Pradebon 

Presidente 

Coren-MS n. 63017 

 

 

 

 

Dra. Judith Willemann Flôr 

Secretária 

Coren-MS n. 41476 

 

 

 

Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira 

Tesoureira 

Coren –MS 11084 

 

 

                                         

 



 

   


